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Sindesv-DF luta pelo início 
imediato das negociações da 

Campanha Salarial 2018

Faltando apenas 15 dias para a data-base 

dos vigilantes do DF e com e com a Pauta 

de Reivindicações aprovada pela categoria 

encaminhada ao Sindicato Patronal, até 

a presente data, os patrões não acenaram 

com a possibilidade de apresentar uma 

contraproposta.

Diante disso, o Sindicato dos Vigilantes 

do DF (Sindesv-DF) encaminhou ofício à 

Superintendência Regional do Trabalho 

e encaminhará ao Ministério Público do 

Trabalho (MPT) e ao Procurador Geral do DF 

solicitando intermediação das negociações.

O Sindesv-DF também vai propor ao 

patronal que, de agora em diante, nossas 

negociações sejam transmitidas ao vivo, para 

que não pairem dúvidas sobre o processo 

negocial e assim todos os vigilantes, bem 

como a sociedade, possam assistir. Além 

disso, a Assembleia, por sugestão deste 

Sindicato, aprovou uma comissão de 

negociação composta de vigilantes da base, 

para acompanharem a direção do Sindicato 

e participarem das rodadas de negociação.

“Estamos empenhados em buscar o nosso 

reajuste salarial da Campanha Salarial 2018. 

Vamos ficar atentos e mobilizados para 

esta grande luta”, afirmou o presidente da 

entidade, Paulo Quadros.

Fonte: Sindesv-DF
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Pacientes dizem que sem o serviço de vigilância, 
a unidade fica vulnerável. ‘Entra quem quer’, diz 

paciente.

Hospital retira vigilante durante 
o dia e pacientes reclamam em 

Cruzeiro do Sul, no Acre

Há quase um mês, o Hospital de Dermatologia 
Sanitária de Cruzeiro do Sul, no Acre, conta com 
serviço de segurança apenas das 19h às 6h e no 
restante do dia a portaria fica sem vigilante. A 
O diretor do hospital informou que o plantão 
diurno foi retirado no dia 15 de novembro 
por ordem superior. Ele não quis passar mais 
detalhes sobre o caso. A reportagem também 
entrou em contato com a coordenação Regional 
do Juruá, mas até a publicação desta matéria 
não conseguiu retorno.

A paciente Viviane Gondim, de 22 anos, 
diz que a falta de segurança deixa a unidade 
vulnerável. “A portaria está abandonada, o clima 
está tenso. Hoje a polícia rondou por aqui várias 

vezes. Do jeito que está entra quem quer. Estou 

com quatro dias internada e pedindo a Deus 

para receber alta e ir para casa. Quando chega 

alguém aqui na frente não tem ninguém para 

atender. Sem os vigilantes as pessoas entram 

e vão direto para os quartos ou enfermarias”, 

afirma.

Os moradores das proximidades do hospital 

também reclamam. Glória Lima, de 53 anos, 

lamentou a retirada do vigilante e diz que local 

é violento.

“Quem mora aqui perto está com medo. O 

hospital não tem segurança, quem quiser invadir, 

entra sem ser importunado. Nós que moramos 

aqui perto estamos com medo. Acredito que 

o segurança do hospital não deveria ter sido 

tirado. Aí é um local que precisa de segurança. 

O bairro tem registro de casos de violência e 

tudo pode acontecer”, reclamou.

Fonte: G1

Hospital Dermatológico em Cruzeiro do Sul (Foto: 
Adelcimar Carvalho / G1)



3 - Notícias CNTV 

Se a eleição fosse hoje, Lula, o melhor presi-
dente que o Brasil já teve, venceria no primeiro 
e segundo turnos todos os candidatos, mostra 

nova rodada da pesquisa CUT-Vox Populi

CUT-Vox confirma: ninguém ganha 
do Lula

O empenho de parte do Judiciário e da mídia 
em perseguir o ex-presidente Luiz Inácio Lula 
da Silva não mudou a percepção da maioria 
dos brasileiros sobre quem é o candidato certo 
para corrigir os rumos do país e promover 
desenvolvimento econômico e social, com 
justiça e distribuição de renda.

Se a eleição presidencial fosse hoje, Lula 
venceria todos os candidatos no primeiro e 
no segundo turnos, aponta pesquisa CUT-
Vox Populi, realizada entre os dias 9 e 12 de 
dezembro. Tanto na simulação espontânea 
quanto na estimulada, em que os nomes dos 
candidatos são apresentados aos eleitores, o 
ex-presidente tem mais votos do que a soma 
dos demais candidatos.

Na simulação do voto espontâneo para 
presidente, que indica uma intenção mais sólida 
dos entrevistados votarem em determinados 
candidatos, Lula teria 38% dos votos.

Juntos, os demais candidatos, considerando, 
inclusive, quem citou “outros”, têm 22% das 
intenções espontâneas de voto. O deputado 
Jair Bolsonaro (PSC-RJ) tem 11%; o governador 
de São Paulo, Geraldo Alckmin (PSDB-SP), e 
Marina Silva (Rede-AC), 2%, cada; o prefeito de 
São Paulo, João Doria (PSDB-SP), e o ex-ministro 
Ciro Gomes (PDT-CE), 1%, cada. Um percentual 
de 5% dos entrevistados pela CUT-VOX disse 
que votaria em “outros” candidatos; ninguém/
brancos e nulos, 17%; e, não sabem ou não 
responderam, 24%.

Nesse cenário, Lula continua imbatível no 
Nordeste, com 63% das intenções de voto. No 
Centro-Oeste/Norte ele tem 33%; no Sudeste, 
30%; e, no Sul, 17%.

Pesquisa estimulada
Na pesquisa estimulada com cinco candidatos 

na disputa, Lula teria 45% das intenções de votos 
contra 31% da soma dos demais candidatos. 
Bolsonaro teria 15%; Marina, 7%; Alckmin, 6%; 
Ciro, 3%. Ninguém, brancos e nulos, 14%; e não 
sabem ou não responderam, 11%.

Também nesse cenário, Lula é o preferido 
pelo povo do Nordeste, com 68% das intenções 
de votos; do Centro-Oeste/Norte, com 48%; e do 
Sudeste, 36%. No Sul, ele tem 21% das intenções 
de voto.

Lula é também líder absoluto entre as 
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mulheres, 46% (homens, 43%); os maduros 50% 
(entre os jovens tem 44% e entre os adultos, 
43%); os mais pobres, que ganham até 2 salários 
mínimos, 58% (42% entre os que ganham mais 
de 2 SM e até 5 SM; e 24% entre os que ganham 
mais de 5 SM); e os que estudaram até o ensino 
fundamental, com 55% das intenções de votos 
(39% entre os que estudaram até o ensino 
médio; e 28% do ensino superior).

Segundo turno
Na simulação com Marina e Alckmin, Lula 

venceria ambos com 50% dos votos. A candidata 
da Rede teria 13% e o governador de São Paulo, 
14%.

Na simulação com Bolsonaro, Lula teria 49% 
e o deputado carioca, 18%. 

Estimulada com dez candidatos
Na estimulada com dez candidatos, Lula teria 

43% das intenções de voto contra 33% da soma 
dos demais candidatos.

Bolsonaro teria 13% das intenções na 
estimulada; o ex-presidente do STF, Joaquim 
Barbosa, 7%; Marina, 5%; Alckmin, 4%; Ciro, 2%; 
o senador Álvaro Dias (Podemos-PR) e o atual 
ministro da Fazenda, Henrique Meirelles (PSD-
GO), 1% cada. Manuela D’Ávila (PCdoB-RS) e João 
Amoêdo (Partido Novo-RJ) não pontuaram. O 
percentual de ninguém/branco ou nulo foi de 
13%; e o de não sabem/não responderam, 11%.

Neste cenário, Lula também é o primeiro 
colocado nos recortes por região, gênero e 
classe social. Ele tem mais votos que todos os 
outros no Nordeste, 67% (Centro-Oeste/Norte, 
46%; Sudeste, 35%; e, Sul, 18%). É o escolhido 
também pela maioria das mulheres (45%) e 
dos homens (41%); pelos maduros, 47%; jovens, 

43%; e, adultos, 42%. E, novamente, é o preferido 

pelos mais pobres, que ganham até 2 salários 

mínimos (56%) e que estudaram até o ensino 

fundamental (53%).

Lula, o melhor e mais admirado presidente 

do Brasil

Para 47% dos entrevistados pela pesquisa 

CUT-Vox Populi, Lula é o melhor presidente que 

o Brasil já teve.

É o mais trabalhador e líder político para 59% 

dos entrevistados; o  mais capaz de enfrentar 

uma crise para 55%; é humilde e se preocupa 

com as pessoas, para 54%; é bom administrador/

competente, 53%; é sincero/tem credibilidade, 

42%; e é honesto para 32%.

E mais: Lula tem mais qualidades (50%) que 

defeitos (41%); fez mais coisas certas (56%) que 

erradas (37%) e, nos 13 anos de governos do PT, 

com Lula e Dilma, a vida melhorou para 54% dos 

entrevistados. Outros 30% responderam que 

não melhorou nem piorou e 14% que piorou.

A CUT-Vox Populi entrevistou 2.000 pessoas, 

em 118 municípios de todos os estados e 

do Distrito Federal, em capitais, regiões 

metropolitanas e no interior, e abrangeu todos 

os estratos socioeconômicos. A margem de 

erro é de 2,2%, estimada em um intervalo de 

confiança de 95%.

Fonte: CUT


